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Padua College of Commerce and
Management 2019-2020. Feedback
related to Curriculum:
Please fill in the feedback with regard to the curriculum of the academic year 2019-2020. 
Kindly give genuine replies. Rate from 1(Minimum) to 10 (Maximum).
*Required

1. Curriculum delivery by faculty is related to real life applications. *

2. Scheme of valuation is discussed after each test /examination. *

3. Electives are offered in terms of relevance to specialization. *
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4. Faculty suggests relevant reference books to refer to in the subject. *

5. Syllabus is overloaded and hence rushed with in class. *

6. Value based learning is integrated in the curriculum. *

7. Curriculum approach is inter-disciplinary. *
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This content is neither created nor endorsed by Google.

8. Curriculum delivery is done by sharing course details in time. *

9. Assignments are given in time and rules were shared for assessment. *
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1. Curriculum delivery by faculty is related to real life applications.

167 responses

2. Scheme of valuation is discussed after each test /examination.

167 responses

Padua College of Commerce and
Management 2019-2020. Feedback
related to Curriculum:
167 responses
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3. Electives are offered in terms of relevance to specialization.

167 responses

4. Faculty suggests relevant reference books to refer to in the subject.
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5. Syllabus is overloaded and hence rushed with in class.
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6. Value based learning is integrated in the curriculum.

167 responses
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7. Curriculum approach is inter-disciplinary.
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8. Curriculum delivery is done by sharing course details in time.

167 responses

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

20

40

60

5 (3%)5 (3%)5 (3%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%) 3 (1.8%)3 (1.8%)3 (1.8%) 4 (2.4%)4 (2.4%)4 (2.4%)

11 (6.6%)11 (6.6%)11 (6.6%)
5 (3%)5 (3%)5 (3%)

22 (13.2%)22 (13.2%)22 (13.2%)

35 (21%)35 (21%)35 (21%)36 (21.6%)36 (21.6%)36 (21.6%)

45 (26.9%)45 (26.9%)45 (26.9%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

20

40

60

3 (1.8%)3 (1.8%)3 (1.8%) 2 (1.2%)2 (1.2%)2 (1.2%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)

11 (6.6%)11 (6.6%)11 (6.6%) 10 (6%)10 (6%)10 (6%)
15

(9%)

32 (19.2%)32 (19.2%)32 (19.2%)

41 (24.6%)41 (24.6%)41 (24.6%)

52 (31.1%)52 (31.1%)52 (31.1%)



6/26/2020 Padua College of Commerce and Management 2019-2020. Feedback related to Curriculum:

https://docs.google.com/forms/d/1yIN-qOp27jqmhixuTjLlOjJMIv_iGuzuC3qvlXvLQko/viewanalytics 5/5

9. Assignments are given in time and rules were shared for assessment.

167 responses
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